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ЦТП

Вариант развития системы теплоснабжения 
Озерновского городского поселения на основе 

использования сбросной воды Паужетской ГеоЭС с 
центральным тепловым пунктом 

 Источник
 Скважина
 ДЭС
 Разветвление

 Потpебитель
 Тепловая сеть
 Трубопровод от скважины
 Линия эл. передач от ДЭС

 Центральная эл. котельная 

 м
 0  20  40  80  120  160

Протяжённость 
тепловых сетей

d250 = 352 м
d200 = 284 м
d150 = 341 м
d125 = 9 м
d100 = 1110 м
d80 = 939 м
d65 = 727 м
d50 = 832 м
d40 = 319 м
d32 = 519 м

Итого: 5431 м


